
  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

 
  



 
 

  



 

 
  



 
 

  



 

  



 
  



Вежбања: 

 

1. Са сајта http://cran.r-project.org/ преузети пакет PASWR, и инсталирати га. Учитати базу података Cows и испитати какве податке 

садржи. Одредити средњу вредност масти у путеру (обележје butterfat) за сваки од фактора. Направити табелу фактора. 

 

2. Написати функцију која генерише узорак од 100 независних реализација случајне величине, која је униформно расподељена на 

интервалу          , а затим исписује узорачку средину, дисперзију и стандардно одступање (за њихово рачунање НЕ користити готове 

ф-је mean, var, sd) и пореди те резултате са теоријским вредностима ових величина. Модификовати ф-ју тако да описани поступак 

може да се извршава за било који интервал. 
 

3. Написати ф-ју која симулира ситуацију: студент полаже испит који садржи 40 питања, за свако питање постоје два одговора: Тачно, 

Нетачно, а студент погађањем (тј. на случајан начин) бира САМО ЈЕДАН од одговора на свако питање. Ф-ја, затим, израчунава средњу 
вредност и дисперзију броја тачних одговора студента на тесту и врши поређење са теоријским вредностима. 
 

4. Написати ф-ју која израчунава средину     вектора  , која је дефинисана са: 

         

 

   

 

   

 

где је   дужина вектора  , а    је  -та компонента вектора  . Ф-ја треба да проверава своје аргументе и исписује одговарајуће поруке у 
случајевима када није могуће израчунати средину. 

http://cran.r-project.org/

